Вариант 10 
1) На Блиц-турнире по информатике было предложено 16 задач. Петр решил задачу №8. Сколько информации в данном сообщении? 

2) При угадывании числа от 1 до N было получено 8 бит информации. В каком диапазоне угадывалось число. 

3) Каков объем информационного сообщения в Кбайтах, если известно, что оно написано 16-и символьным алфавитом и состоит из 1024 символов? 

4) Объем двух информационных сообщений 1 Мбайт. Первое сообщение написано 256-ти символьным алфавитом и содержит 262144 символов. Сколько Кбайт во втором сообщении? 

5) Чему равна сумма чисел 528  и  4616?

                                1) 1608     2) 1718      3) 1000012      4) 6916

6) Дано a=1738, b=7D16. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию а<c<b?

1)1111111          2) 1111100         3) 1111101       4) 1011111

Вариант 20 

1) В кабинете информатики 8 компьютеров. Сколько информации несет сообщение о том, что Петя сидит за 5-м компьютером?
2) Сообщение о том, что ваш друг живет во втором подъезде, несет 4 бита информации. Сколько подъездов в доме? 

3) Илья отправил своему однокласснику большое sms-сообщение объемом 20480 бит. Перезвонив однокласснику, Илья узнал, что свободного места для приема информации осталось только 3,125 КБайта. Прочтет ли сообщение одноклассник? 

4)Объем двух информационных сообщений 1/4 Мбайт. Первое сообщение написано 32-х символьным алфавитом и содержит 8192 символов. Сколько байт во втором сообщении? 

5) Чему равна сумма чисел 428  и  7816?

            1) 2328     2) 1718      3) 100110012      4) А916
6) Дано а=BF16, b=3018. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию а<c<b?

1)11000111          2) 11000000        3) 11000101      4) 11000001

Ответы

Вар 1

Каков объем информационного сообщения в Кбайтах, если известно, что оно написано 16-и символьным алфавитом и состоит из 1024 символов? 

0,5 кб

Объем двух информационных сообщений 1 Мбайт. Первое сообщение написано 256-ти символьным алфавитом и содержит 262144 символов. Сколько Кбайт во втором сообщении? 

768 кб

Вар 2

Илья отправил своему однокласснику большое sms-сообщение объемом 20480 бит. Перезвонив однокласснику, Илья узнал, что свободного места для приема информации осталось только 3,125 КБайта. Прочтет ли сообщение одноклассник? 

Да, так как 20480 бит = 2,5 КБайта, а свободного места - 3,125 КБайта. 

Объем двух информационных сообщений 1/4 Мбайт. Первое сообщение написано 32-х символьным алфавитом и содержит 8192 символов. Сколько байт во втором сообщении? 

257024 байт

На Блиц-турнире по решению задач по информатике было предложено 16 задач. Петр решил задачу №8. Сколько информации в данном сообщении? 

При угадывании числа от 1 до N было получено 8 бит информации В каком диапазоне угадывалось число. 

